I. rész

1. Adott az (a,) szamtani sorozat. Igazoljuk, hogy a b, = a? 11— a? képlettel értelmezett sorozat is szdmtani
sorozat. (11 pont)

2. Oldjuk meg a valds szamok halmazan a kovetkezs egyenletet:

VIF1+2 az+1
Vetl—-1 z-2
(12 pont)
3. Melyek azok a P(x;y) pontok, amelyekre teljesiil, hogy ||x| - 1| — |yl <07 (14 pont)

4. Egy urnaban 7 piros és 9 kék goly6 van. Egymas utan kihtizunk 6t6t 4gy, hogy minden hizés utan visszatessziik
a huzott golyot. Mekkora a valoszintsége annak, hogy a kihuzott golyok kozott tobb a piros, mint a kék? (14 pont)

II. rész

5. Egy tavkozlési tarsasag 13 000 elsfizetSvel rendelkezik 6500 Ft-os havidij mellett. A piackutatasok azt mutatjak,
hogy ha csokkentenék a havidijat 100 Ft-tal, akkor 250 14 el6fizet6hoz jutnanak, és ez igaz lenne minden @jabb 100 Ft-
tal torténd csokkentésre. (A havidij 6sszege ennél a tarsasdgnal mindig 100-zal oszthaté szam.) Mekkora havi el6fizetési
dij mellett lenne, a piackutatasok szerint, a legnagyobb bevétele a tarsasagnak? (16 pont)

6. Legyen A, B;, C4 rendre az ABC héaromszog BC, C A, AB oldalan egy-egy tetsz6leges pont. Legyen [, = AA;,
ly = BBy, l. = CC. Bizonyitsuk be, hogy
1 < la+lb+lc <§
2 a+b+c 2"
(16 pont)
7. Egy egyenes korkipba irjunk bele egy félgdbmbot gy, hogy az a korlapjaval illeszkedjék a kup alapkorének sikjara,
gombfeliilete pedig érintse a kup palastjat. A kuap felszine agy aranylik a félgomb gorbiilt feliiletének a felszinéhez,
mint 18 : 5. Mekkora a kup nyilasszoge? (16 pont)

8. Balint és Jonatan a kovetkez6 jatékot jatsszak. Dobnak két kockaval; ha a dobott szdmok szorzata vagy Osszege
harommal oszthato6, akkor Balint, egyébként Jonatan nyeri a jatékot. Kinek van nagyobb esélye a gyGzelemre? (16
pont)

9. Mely valés p szdmokra igaz, hogy minden valés x szamra teljesiil a

222 4+ 22+ 3 <
22 4+zx4+1

egyenl6tlenség? (16 pont)



